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پیوست:

هیات وزیران درجلسه مورخ 8/3/1370 بنابه پیشنهادشماره 23377/7927/4/30 مورخ 16/8/1367 وزارت اموراقتصادی
ودارائی و به استناد بند " الف " ماده 107 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 1366 آئین نامه اجرائی بند "الف " ماده (107)
قانون مزبوررابشرح زیرتصویب نمود. "آئین نامه اجرائی بند "الف " ماده 107 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب 1366
موضــوع تعییــن ضرایــب درآمــد مشمــول مالیــات اشخــاص حقــوقی خــارجی وموســسات مقیــم خــارج ازایــران " ضرایــب
درآمدمشمول مالیات اشخاص حقوقی خارجی وموسسات مقیم خارج ازایران بابت واگذاری امتیازات و سایرحقوق خود و
دادن تعلیمات وکمکهای فنی و واگذاری فیلمهای سینمائی (که به عنوان بها یا حق نمایش یا هرعنوان دیگرعایدآنها میشود)
ظرف یکسال مالیاتی بشرح زیرتعیین میگردد: 1 - درمورد امتیازات وسایرحقوق واگذارشده به : الف - شرکت ملی نفت
ایران ، شرکت ملی صنایع پتروشیمی ، شرکت ملی گاز، شرکت ملی فولادایران ،شرکت ملی منابع مس ایران ، شرکت
مخابرات ایران ، سازمان انرژی اتمی ایران ،سازمان گسترش ونوسازی صنایع ایران ، صنایع ذوب ومواداولیه آلومینیوم ،
شرکت تولید وانتقال نیرو(توانیر)،سازمان صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران ،خبرگزارش جمهوری اسلامی ایران
وشرکتهای فرعی آنها(20%) . ب - واحدهای تولیدی که نوعا"مشمول تبصره (4) ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب
1366 نمیباشنددرصورتی که محل واحدتولیدی درنقاط محروم ونیمه محروم واقع شده باشد(20%)ودرغیراینصورت (%25)
ج - سایرموسسات (45%) 2 – درمورد دادن تعلیمات وکمکهای فنی به : الف - شرکتهای مذکوردرجزء "الف " بند(1) این
آئین نامه هرگاه حداقل(35%) مجموع وجوهی که ظرف یکسال مالیاتی ازاین طریق دریافت میکنند صرف پرداخت حقوق
درایران شود(20%) ودرغیراینصورت (30%) ب - واحدهای تولیدی مذکوردربند(1)این آئین نامه هرگاه حداقل (%35)
مجموع وجوهیکه ظرف یکسال مالیاتی ازاین طریق دریافت میکنند صرف پرداخت حقوق در ایران شود چنانچه محل واحد
تولیدی درنقاط محروم و نیمه محروم واقع شده باشد (20%) و درغیراینصورت (25%) و چنانچه میزان پرداختی بابت حقوق
درایران کمتر از(35%) مزبورباشد در مورد واحدهای تولیدی واقع درنقاط محروم و نیمه محروم (35%) و در مورد واحدهای
تولیدی واقع درسایرنقاط (40%) . ج – سایر موسسات هرگاه حداقل (35%) مجموع وجوهی که ظرف یکسال مالیاتی
ازاین طریق دریافت میکنند صرف پرداخت حقوق درایران شود(35%) و درغیراینصورت (45%) 3 در مورد واگذاری

فیلمهای سینمائی (%20) .
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